	Методические рекомендации по предмету:

физика

	Учитель: Рябуха Ольга Николаевна

ГОУ Гимназия 45 г. Москва

	Класс: 7

	Тема: Давление.

	1. Тема урока: Давление жидкостей.

	Тип урока:  комбинированный.

	Оборудование: стеклянная трубка с резиновым дном, сосуды разной формы, вода, масло  

	Цель: доказать путём рассуждений и на опыте, что жидкость давит на дно и стенки сосуда.

	Задачи: 
1. показать зависимость давления от глубины и плотности жидкости. 

2. вывести формулу для расчёта давления жидкости.
3. научиться решать задачи на расчёт давления жидкости. 


	Используемые ресурсы:
1.Вывод формулы гидростатического давления.

http://school-collection.edu.ru/catalog/res/66cd6f79-2cd0-426a-ac3c-9096661a7075/?sort=order&interface=pupil&class=49&subject=30&rubric_id[]=38214&rubric_id[]=38140
2.Вычисли гидростатическое давление.

http://school-collection.edu.ru/catalog/res/f2024db2-e0d2-4c33-84ac-66a5acfa0a3c/?sort=order&interface=pupil&class=49&subject=30&rubric_id[]=38214&rubric_id[]=38140
3. Давление на одинаковом уровне  в жидкости.

http://school-collection.edu.ru/catalog/res/23ffee59-429d-4aed-a16c-8af5cb31c4e4/?sort=order&interface=pupil&class=49&subject=30&rubric_id[]=38214&rubric_id[]=38215&rubric_id[]=38140
4. Зависимость давления от глубины.

http://school-collection.edu.ru/catalog/res/33110acd-6db9-461c-98ff-3e1c8a1c6acf/?sort=order&interface=pupil&class=49&subject=30&rubric_id[]=38214&rubric_id[]=38140


	Демонстрация ресурсов с использованием ИТ  : проектор 


	Этапы урока

	1.Актуализация знаний.

- проведение эксперимента со стеклянной трубкой с резиновым дном, погруженной в сосуд с водой.
- ключевой вопрос: от чего зависит степень прогиба дна?

2. Новый материал- лекция учителя.

- вывод о результатах эксперимента – прогиб резинового дна меняется в зависимости от глубины погружения трубки. Давление увеличивается с глубиной.

                                                       - прогиб резинового дна не меняется ,если не меняется высота погружения трубки. По закону Паскаля жидкость одинаково давит на стенки сосуда на одном уровне.

- демонстрация сосудов разной формы; демонстрация одинаковых сосудов с маслом и водой.

  ключевой вопрос: с одинаковой или различной силой давит вода на дно сосудов?

      - вывод формулы давления жидкости на дно и стенки сосуда p=ρgh.
Ресурсы 1, 4.

3. Закрепление нового материала. 

Ресурс 3.

- с одинаковой или различной силой давит вода на дно сосудов?

4. Решение задач на доске и самостоятельно.

Ресурс 2



	Рекомендации по использованию ресурсов

	1, 4 –ресурсы - демонстрация для объяснения понятия давления жидкости.

3- интерактивные задачи  для  проверки усвоения и закрепления понятия давления.

2.-  Ученику предлагается решить задачу на расчёт давления жидкости для реальных ситуаций.



